Følgende krav gjelder for plankart og digitale plandata i Sørreisa kommune

1. De skal tilfredsstille kravene i 
· Kart- og planforskriften med veiledning
· Nasjonal produktspesifikasjon for areaplan og digitalt planregister

2. Alle plandata skal leveres på SOSI-format, og etter den til enhver tid gjeldende SOSI-versjon, SOSI-kontroll skal kjøres på sosifila, og rapport fra SOSI-kontroll legges ved leveransen.
Programvare for sosi-kontroll ligger fritt tilgjengelig på Statens kartverks hjemmesider:
http://www.kartverket.no/geodataarbeid/Standarder/SOSI/Programmer-og-verktoy/
Eventuelle avvik fra SOSI-standarden må spesifiseres og begrunnes.

3. Alle innsendte planforslag eller forslag til mindre endringer vil bli kontrollert i kommunens GIS-system før de behandles i planutvalget. Dersom de ikke tilfredsstiller gjeldende SOSI-versjon/spesifikasjon, vil 12-ukersfristen for behandling av private forslag til detaljregulering stoppe å løpe, i det kommunen har meldt fra til forslagstiller om manglende. 
4. Planen skal være kartfestet i Euref89 UTM-sone 33
5. Plannavn og planid kan fås ved henvendelse til saksbehandler
6. Konstruksjon
· Planen skal konstrueres etter geometriske prinsipper. Veisidene skal være parallelle, og kurver må konstrueres slik at rettlinje og sirkelbue tangerer.
· Alle buer skal oppgis med kurvepunkt og korrekt radius (påskrift). Alle planlagte veilinjer skal oppgis med kurvepunkter, radier og bredde. Påskrift til parallelle linjer og radier skal angis på planen hver gang avstanden/radien endres. Lange parallelle linjer gis flere påskrifter slik at linjene også lar seg dokumentere på et utsnitt av planen.
· Plangrensen må sammenfalle 100 % med formålsgrenser i planens ytterkanter.
· Dersom det er ment at formålsgrense skal følge eksisterende eiendomsgrense eller gjeldende formålsgrenser i kartet, må også disse sammenfalle 100 %.
· Kjeder av linjestykker skal henge sammen. Ingen linjer av samme type skal ligge dobbelt (formålsgrense mellom to formål skal kun være en linje). Dersom to linjer skal følge hverandre (for eksempel formålsgrense og grense for bevaring) skal den ene linjen være en kopi av den andre.
· Regulering på ulike nivåer skal leveres som egne filer.
· Den digitale planen skal bare inneholde geometri kodet etter SOSI-Plankapittel. Annen informasjon skal vedlegges planen som illustrasjon.
· Dersom det er ønskelig å vise flere detaljer enn det som er juridisk bindende må det lages en/flere illustrasjonsplan(er) i tillegg til plankartet. Det stillers ingen krav til utforming av disse, men man må følge SOSI-plankapittel for koding av planflaten. SOSI-Plankapittel har et eget kapittel om koding av illustrasjonsplaner.
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